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Πρακτικά Συνεδρίας με Αρ.: 08/2024 

Συμβούλιο Συμπλέγματος Υπηρεσιών Κοινοτήτων Μαχαιρά                                      

που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 11 Δεκεμβρίου 2024 και ώρα 09:00,                                                                             

στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαθιάτη 

 

 

 

ΘΕΜΑ 2Ο  

Παρουσίαση από Κοινωνικό Λειτουργό Γειτονιάς, κα. Ελένη Παπαγιάννη  

Για τους σκοπούς της παρουσίας του έργου «Ο θεσμός της Κοινωνικής Λειτουργού της 

Γειτονιάς», συμμετείχαν στη συνεδρία, κατά τη διάρκεια του εν λόγω θέματος, η κα. Μαρία 

Αντωνίου, Λειτουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών στις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας του 

Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας και Επόπτρια για το έργο και η κα. Ελένη Παναγιώτου, 

Κοινωνική Λειτουργός Γειτονιάς, η οποία έχει τοποθετηθεί για τις ανάγκες των Κοινοτήτων του 

Συμπλέγματος.  

Όπως αναφέρθηκε από τις αρμόδιες λειτουργούς, το πρόγραμμα απευθύνεται σε όλους τους 

κατοίκους των κοινοτήτων και όλες οι υπηρεσίες προσφέρονται δωρεάν. Ο «κοινωνικός 

λειτουργός της γειτονιάς» αποτελεί το σημείο αναφοράς για τους κατοίκους των κοινοτήτων 

στην παροχή κοινωνικών υπηρεσιών. Επιδιώκεται η εξοικείωση των ατόμων με τη διαδικασία 

λήψης οποιασδήποτε μορφής κοινωνικής στήριξης. Στόχος του είναι να βελτιώσει την ποιότητα 

ζωής των κατοίκων και να τους διασυνδέσει με τις κατάλληλες υπηρεσίες και πόρους. 

Προσφέρονται διάφορες υπηρεσίες, όπως η εξατομικευμένη ατομική και οικογενειακή 

συμβουλευτική στήριξη και καθοδήγηση, η παροχή κοινωνικών και υποστηρικτικών 

υπηρεσιών σε σχολεία και γενικότερα στην κοινότητα, η ενημέρωση και καθοδήγηση των 

κατοίκων για τις διαθέσιμες κοινωνικές παροχές τους κράτους, η συνεργασία και διασύνδεση 

με κοινωνικές υπηρεσίες, υπηρεσίες υγείας, κοινωνικά προγράμματα παιδιών, ηλικιωμένων, 

αναπήρων και άλλες υπηρεσίες, η διοργάνωση και υλοποίηση ενημερωτικών και 

επιμορφωτικών διαλέξεων, βιωματικών εργαστηρίων και δραστηριοτήτων που αφορούν 

κοινωνικά θέματα, η κατ’ οίκον επισκέψεις ή στο γραφείο της κοινότητας και επιτόπιες 

παρεμβάσεις με εμπιστευτικότητα.  

Απόφαση: Εγκρίνονται ομόφωνα.  
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ΘΕΜΑ 3Ο  

Προϋπολογισμός 2025 

Στη βάση των σχετικών κατευθυντήριων γραμμών, ο προϋπολογισμός ετοιμάστηκε στη βάση 

εισπράξεων και πλερωμών / ταμειακή βάση – cash basis. Κύρια στοιχεία του 

προϋπολογισμού:  

 Ετήσια Συνεισφορά Κοινοτικών Συμβουλίων στο Σύμπλεγμα: €905.000 

 Σύνολο Εισπράξεων: €957.010 

 Σύνολο Πληρωμών: €900.039 

 Πλεόνασμα από λειτουργικές δραστηριότητες: €56.971 

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.  

 

ΘΕΜΑ 4Ο  

Δημοσίευση για Εργοδοτούμενους Ορισμένου Χρόνου  

Η δημοσίευση για την πρόσληψη Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου (ΕΟΧ), στη βάση των 

κατευθυντήριων οδηγιών της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου (ΕΚΚ), τόσο ως προς το 

περιεχόμενο της δημοσίευσης, όσο και ως προς τη δυνατότητα άμεσης πρόσληψης των 

επιθυμητών θέσεων από το Σύμπλεγμα για ΕΟΧ, είναι έτοιμη. Η σχετική ανακοίνωση και τα 

έντυπα θα δημοσιευθούν την Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου 2024, με καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής των αιτήσεων, τη Δευτέρα, 23 Δεκεμβρίου 2024. Τα κριτήρια και ο καταμερισμός 

των μονάδων μοριοδότησης των υποψηφίων ΕΟΧ περιλαμβάνονται στα πρότυπα έγγραφα 

που έχει αποστείλει η ΕΚΚ και κρίνονται ως αντικειμενικά. 

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.   

 

ΘΕΜΑ 5Ο  

Διαγωνισμός για λογισμικό  

Ο Διαγωνισμός που θα προκηρυχθεί θα αφορά την «Προμήθεια και Εγκατάσταση Λογισμικού 

Συστήματος και Λογισμικού Διαχείρισης των Εργασιών του Προσωπικού και παροχή 

υπηρεσιών υποστήριξης του για περίοδο τριών ετών με δικαίωμα παράτασης της περιόδου 

παροχής υπηρεσιών υποστήριξης του από έτος σε έτος για ακόμη τρία έτη», με Εκτιμώμενη 

Αξία: €65.000 (Εξήντα Πέντε Χιλιάδες Ευρώ). 

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.  
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ΘΕΜΑ 6Ο  

Διαγωνισμός για ντικερ και φορτηγό  

Ο Διαγωνισμός που θα προκηρυχθεί θα αφορά την «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΑΝΟΙΚΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

ΜΑΧΑΙΡΑ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΟΥ ΕΚΣΚΑΦΕΑ ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΟΥ», με Εκτιμώμενη 

Αξία: €65.000 (Εξήντα Πέντε Χιλιάδες Ευρώ). Η διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης θα 

ανέρχεται σε 11 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης για άλλους 2 μήνες. 

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.  

 

ΘΕΜΑ 7Ο  

Ωράριο Γραφείων  

Υποβλήθηκε πρόταση για την υιοθέτηση του ελαστικού ωραρίου, 7:00/8:30 – 14:30/16:00 που 

εφαρμόζει η δημόσια υπηρεσία.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα όπως το ωράριο παραμείνει ως έχει και όπως το θέμα 

συζητηθεί ξανά σε επόμενη συνεδρία.  

 

ΘΕΜΑ 8Ο  

Εφαρμογή Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών στα Οχήματα των Κοινοτικών 

Συμβουλίων  

Εισήγηση του την προκήρυξη διαγωνισμού για την εγκατάσταση Γεωγραφικού Συστήματος 

Παρακολούθησης των Κινήσεων των Αυτοκινήτων των Κοινοτικών Συμβουλίων του 

Συμπλέγματος. Η διαχείριση του στόλου προσφέρει όλα τα εφόδια που χρειάζονται για έναν 

παραγωγικό οργανισμό, με παράλληλο στόχο την σημαντική αύξηση του επιπέδου ασφάλειας. 

Συντονίζει όλες τις διαδικασίες εργασιών όπως, τα σημεία ενδιαφέροντος, το προσωπικό, τα 

δρομολόγια, την κατανάλωση καυσίμων, τη συντήρηση των οχημάτων, αλλά και άλλες βασικές 

και σημαντικές πληροφορίες (π.χ. θερμοκρασία), παρέχοντας κατά τη διεκπεραίωση κάθε 

εργασίας/ διαδρομής το βέλτιστο και επιθυμητό αποτέλεσμα.  

Απόφαση: Εγκρίνεται ομόφωνα.  

 


